

衡阳首个“朗读亭”亮相市图书馆

市民可以将自己的朗读内容保存或者与朋友分享

■文/图 本报记者 许珂
实习生 梁姬似

本报讯 随着央视《诗词大会》《朗读者》等节目的热播,朗读正在成为传播和体验中国传统文化的新热潮。11月7日,记者在市图书馆一楼看到,一座形似复古电话亭的小屋被摆放在大厅的打眼处。工作人员介绍,这是衡阳首个“朗读亭”。

“朗读亭”使用了高强度全隔音钢化玻璃,保证安全的同时可阻隔95%的声音。朗读亭配备有专业的录音棚设备,可以满足高保真音响、低噪音环境需求,让朗读者轻松享受听和朗读的过程。

记者看到,“朗读亭”里配备着两把椅子、两副耳机和两副话筒,可供两人合作朗读。它的操作页面非常简单,市民只需扫描屏幕的二维码就可登录页面,来选择自己喜欢的朗读材料。朗读材料分为热门精选、红色经典、少儿读物、人物专栏、古风经史、英语课堂、节日时分、只为TA读、大学时代等9大分类板块,其中包括许多影视作品中的经典台词,朗读者可通过扮演作品中的角色过一把瘾。音频视频领读功能能让朗读者领略不一样的朗读风格,还可对背景音乐的选择来塑造专属的朗读风格。选择好朗读材料后,点击开始,朗读系统将自动进入录音状态。朗读一结束,系统还会进行评分,选择上传录音功能,就会形成录音文件。录音文件可在衡阳市图书馆微信公众号中菜单“我的图书馆”——“我的朗读”中找到,市民可以将自己的朗读内容保存或者与朋友分享。

“‘朗读亭’的设立是全民阅读推广工作中的一个新尝试,希望更多的人参与到朗读活动中来,读一段自己喜爱的文字,讲一个感人的故事,让自己的情感,在‘朗读亭’里传递。”市图书馆相关负责人告诉记者,“朗读亭”的每天开放时间为8:30—17:15。如果有兴趣,大家可以来“朗读亭”尝试尝试。



市民正在“朗读亭”体验朗读

对任性乱停的挖砂船 下达“最后通牒”

我市开展“清河行动”,严厉打击涉河违法行为

■本报记者 胡亚华

本报讯 6日上午8时半,我市开展“清河行动”专项执法活动,市城区河道管理联合执法队一行40余人,分乘三艘执法船,对泊停在湘江车江铜矿码头江段的挖砂船舶开展了相关政策宣传活动,责成挖砂船业主限期将船舶集中泊停至松木停泊区内。

当日上午10时半,联合执法船队驶抵湘江车江铜矿码头江段,执法人员发现4艘挖砂船舶泊靠在码头附近江段,执法人员登上挖砂船,对船舶业主进行耐心细致的教育宣传工作,责成他们限期将闲置的挖砂船集中泊停至松木停泊区内,否则将采取强制措施,将挖砂船舶强行拖至松木停泊区集中泊停。市城区河道管理联合执法队有关负责人告诉记者,湘江车江铜矿码头江段系禁采禁停河段,挖砂船舶任性乱停乱放,不仅影响水上安全航行,而且对汛期正常行洪造成影响,存在安全隐患。我市将进一步做好城区江河流域保护和治理工作,加大涉河违法行为的打击力度,提高依法治河管河能力,加强城区饮用水源地保护,不断改善城区河道的生态环境。

11

邓群策在全市行业扶贫工作调度会上强调——

坚决打好脱贫攻坚“翻身仗” 全力以赴完成年度目标任务



■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,全市行业扶贫工作调度会召开。市委副书记、市长邓群策强调,要再加压、再鼓劲、再提速,倒排工期,奋力冲刺,高标准、高质量完成全年脱贫攻坚各项目标任务。

在听取各行业部门工作汇报后,邓群策要求,必须进一步提高政治站位,切实增强紧迫感、使命感、主动性。要认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要指示精神,按照党中央、国务院,省委、省政府的要求,切实把扶贫工作当作必

须抓好的政治任务、必须履行好的政治责任。落实党政同责,对照年初签订的“军令状”,切实履行承诺,做到“言必行、行必果”。要牢固树立慢不得、等不起、坐不住的工作意识,精准工作,真抓实干,做到真脱贫、脱真贫,坚决打好脱贫攻坚“翻身仗”,积极进位争先,兑现对省委、省政府和全市人民的承诺。

邓群策指出,要聚焦问题短板,扑下身子抓整改。各行业部门、各县(市)区要主动担起责任,积极自查自纠,摸排扣分点。要打通最后一公里、最后一步路,把责任压实到驻村工作组和结对帮扶干部身上,把扶贫政策一项一项向老百姓宣传到位,将落实情况一项一项比对清楚。坚持问题导向,对于发现的问题、短板,立即跟踪督办,确保限期整改到位。

邓群策强调,要全面落实责任,形成强大合力。全市各级各部门要上下同心,左右联动,齐心协力打好脱贫攻坚战。要下沉到基层,确保扶贫政策落实到每一个村、每一个组、每一户贫困家庭、每一个贫困群众。要倒排工期,对照问题和差距,一项一项抓落实、一个一个抓完善,对已经完成的指标进行巩固,对没有完成的指标加快推进。要严格兑现奖惩,对年度任务未完成的单位和个人,严肃问责追责,并启动“一票否决”机制。

此外,邓群策要求各县(市)区和相关部门直部门,积极配合中央环保督察“回头看”,认真对标对表,深入现场,主动开展“回头看”检查,把工作进一步做细、做实,杜绝敷衍整改、虚假整改,确保顺利通过检验。

市领导曾艳阳、杨龙金、彭玉明、胡水龙参加会议。

“网信经验”频出 衡阳入围“全国信息化50强”

“衡阳正青春”举行全市网络和信息化成就专场新闻发布会

■本报记者 黄洁
通讯员 郑海青

本报讯 11月7日下午,“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——全市网络和信息化成就专场新闻发布会召开。市委网信办、市经信委、市电子政务办相关负责人在会上介绍了改革开放40周年以来衡阳网络和信息化工作发展取得的重大成就。

近年来,市委网信办在网络宣传、网络问政、网络安全等方面开创了多个“衡阳网信经验”,连续9年在省委网信办的绩效考核中稳居前两位。全市网信系统精心策划组织大型专题报道,属地网络媒体传播影响力不断扩大。掌上衡阳APP成为首批入驻全国党媒信息公共平台的地市党报客户端,新衡阳APP影响力位列全国新闻网站前12强,“衡阳发布”政务微博获评“全省最具影响力政务微博”,入围全国外宣

类政务微博50强。

市经信委积极推进经济社会各领域信息化建设。目前,我市已成为全国宽带骨干网32个重要节点城市之一。全市宽带接入用户达到81万户,城区20M以上宽带接入率达到100%。行政村光纤通达率达到100%,4G覆盖率99.8%,今年底前将实现100%全覆盖。打造互联网服务平台,为企业提供电子商务、经营管理、安全生产等信息服务,累计服务企业达800余家,引进了工业机器人和智能装备200余套,推动全市大中小微企业和个体商户使用云平台达11290余家。近年来,我市荣获全国信息消费试点城市、宽带中

国示范城市、电信普遍服务试点城市、全国信息化50强等国家级荣誉。

市电子政务办把电子政务作为实现治理体系和治理能力现代化的重要举措,科学构建衡阳市电子政务网络体系框架。全市电子政务内网市本级联网单位达到300多家,电子政务外网纵向联通了中央、省及各县(市)区,市直部门联通率达到100%。外网平台承载了近30个中央、省到市、县(市)区的纵向应用。衡阳市党政门户网站连续6年被评为湖南省优秀政府网站。“12345”政府服务热线共计接听电话总量突破124万次,连续两年进入全国30强,荣获全国热线“先锋”奖。“数字衡阳”被评为“中国智慧城市优秀案例”。

奋进新时代 衡阳正青春
纪念改革开放40周年

见证改革开放 描绘成长历程

成新平《草根心语》有“话”说

■通讯员 文思敏

本报讯 近日,衡阳本土作家成新平所著的杂文集《草根心语》由团结出版社正式出版。全书分为“乡村寄语”“直言快语”“点击传媒”“湖湘时评”“品味学习”“理论探索”六个章节,约37万字,详实记录了改革开放40年来农村的沧桑巨变以及作者成长的心路历程。

成新平出生于衡东县霞流镇白衣港,高中毕业回乡种田,后在外打工多年,拖过板车,烧过锅炉。热爱写作的他,多年坚持用手中的笔描绘着生活的梦想。28岁获“湖南省青年自学成才奖”,后被破格录用进党政机关。自20世纪80年代初开始文学创作至今,在《人民日报》《光明日报》等报刊发表文艺作品1800余篇,其中1件作品获中国新闻奖副刊作品奖,4

件作品获全国散文征文竞赛一等奖,6篇散文入选小学语文课本、中考语文试题和全国公务员考试申论试题。已出版《头版头条》《普通老百姓》《引导舆论》《新闻散论》《父老乡亲》《岳北农工会》等专著7部,其中《乡音乡情》获2015中国散文年会“最佳散文集奖”。

《草根心语》一书收集了成新平近40年来的时评和理论文章,自始至终彰显了作者的“草根情怀”。